
Kalkulacja stawki opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi 
na terenie Gminy Wyszków 

(na podstawie planowanych kosztów na 2025 rok) 
 
I. Koszty funkcjonowania systemu gospodarowania odpadami komunalnymi: 
 
1) Przyjęto koszty odbioru odpadów komunalnych – zgodnie z szacunkami ilości odpadów oraz 
umową wynikającą z przetargu na „Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych z 
nieruchomości położonych na terenie Gminy Wyszków, na których zamieszkują mieszkańcy”: 
I sektor    4 110 302,80 zł / rok 
II sektor    3 576 737,02 zł / rok 
III sektor    4 518 599,18 zł / rok 
 razem:          12 205 639,00 zł / rok 
 
2) Przyjęto koszty funkcjonowania Punktu Selektywnego Zbierania Odpadów Komunalnych – 
zgodnie z szacunkami ilości odpadów oraz umową wynikająca z przetargu na „Organizację i obsługę 
Punktu Selektywnego Zbierania Odpadów Komunalnych dla mieszkańców Gminy Wyszków”:
 4 384 361,00 zł / rok 
 
3) Przyjęto pozostałe koszty funkcjonowania systemu odbioru odpadów komunalnych: 
- wynagrodzenia pracowników z pochodnymi:   424 000,00 zł / rok 
- pozostałe koszty (m.in. ważenie pojazdów, 
usługi pocztowe, ogłoszenia, odbiór leków)   323 590,61 zł / rok 
 razem:       747 590,61 zł / rok 
 
Razem roczne koszty funkcjonowania systemu:  17 337 590,61 zł / rok 
 
Dopłata z budżetu gminy               1 300 000,00 zł 
 
Do pokrycia z opłaty za gospodarowanie                          16 037 590,61 zł 
 
 
II. Ilość osób objętych systemem gospodarowania odpadami – 37 303 osób 
 z tego: 
- liczba mieszkańców bez kompostownika:    20 452 osoby 
- liczba mieszkańców z kompostownikiem (zniżka 4%)      2 729 osoby 
- liczba mieszkańców w budynkach wielorodzinnych                 14 122 osoby 
 
III. Wyliczenie stawki miesięcznej opłaty na mieszkańca 
 
liczba mieszkańców bez kompostownika: 20 452 osoby x 35,93 zł / m-c x12 m-cy = 8 818 084,32 zł 
- liczba mieszkańców z kompostownikiem (zniżka 4%): 2 729 osoby x 34,49 zł / m-c x 12 m-cy = 
1 129 478,52 zł 
- liczba mieszkańców w budynkach wielorodzinnych: 14 122x13,31 zł/ m-c x 12 m-cy x 2,7  m 3 / m-
c = 6 090 027,77 zł 
 
Razem opłaty 16 037 590,61 zł 
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